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STAD NIEUWPOORT

UITTREKSEL UIT HET NOTULENBOEK VAN DE GEMEENTERAAD IN ZITTING OP 24 MAART 
2022.

Rik Lips: Voorzitter;
Geert Vanden Broucke: Burgemeester;
Bert Gunst, Kris Vandecasteele, Frans Lefevre, Ann Gheeraert: Schepenen;
Jos Decorte: Voorzitter Bijzonder Comité Sociale Dienst;
Patricia Markey-Deconinck, Karin Debruyne Vancoillie, Adina Counye, Wim Demeester, Eddy Louwie, 
Matthias Priem, Arnel Lemaire, Jo Rousseau, Sabine Slembrouck, Maarten Claeys, Nicolas Vermote, 
Bill Vermeylen, Johan Vanblaere, Roland Woestijn: Raadsleden;
Benoit Willaert: Algemeen Directeur

Openbare Zitting
4. REGLEMENT ERETITEL AMBASSADEUR VAN DE STAD NIEUWPOORT.

De Raad,

Gelet op art. 40 en 41 van het decreet lokaal bestuur;

Gelet op de wet dd. 17 juni 2016 inzake overheidsopdrachten;

Gelet op de wet dd. 17 juni 2013 betreffende de motivering, de informatie en de rechtsmiddelen 
inzake overheidsopdrachten en bepaalde opdrachten voor werken, leveringen en diensten, zoals 
gewijzigd door de wet dd. 16 februari 2017;

Gelet op het koninklijk besluit dd. 18 april 2017 betreffende plaatsing overheidsopdrachten 
klassieke sectoren;

Gelet op het koninklijk besluit dd. 14 januari 2013 algemene uitvoeringsregels, zoals gewijzigd door 
het koninklijk besluit dd. 22 juni 2017;

Gelet op het raadsbesluit dd. 21 december 2017 houdende hervaststelling van welke opdrachten 
van werken, leveringen en diensten kunnen beschouwd worden als opdrachten van dagelijks bestuur;

Gelet op de vraag van het college van burgemeester en schepenen dd. 16 november 2021 tot het 
opmaken van een reglement voor het instellen van een ambassadeurschap voor de stad Nieuwpoort;

Gelet op het besluit van het college van burgemeester en schepenen dd. 1 februari 2022 houdende 
de vraag aan de gemeenteraad voor goedkeuring van een reglement voor de toekenning van een 
ambassadeurschap;

Overwegende dat, om een ambassadeurschap toe te kennen aan individuele personen of groepen 
van personen, een reglement nodig is om een standaard vast te leggen; dat volgend voorstel van 
reglement gedaan wordt:

Art. 1: De eretitel ‘Ambassadeur van de Stad Nieuwpoort’ kan uitgereikt worden binnen verschillende 
vakgebieden en beleidsdomeinen.

Art. 2: De titel ‘Ambassadeur van de Stad Nieuwpoort’ kan enkel aan individuele personen worden 
uitgereikt.

Art. 3: Met de eretitel van ‘Ambassadeur van de Stad Nieuwpoort’ wil de stad Nieuwpoort:
 Een blijk van appreciatie geven aan hen die bijzondere verdiensten hebben op het vlak 

van sectorpromotie en -spreiding binnen de stad Nieuwpoort maar tegelijk ook over de 
stadsgrenzen heen;

 Een blijvende band creëren tussen de stad en zijn ambassadeurs;
 De ambassadeurs betrekken bij het vakgebonden beleid van de stad Nieuwpoort.

Art. 4: De titel wordt toegekend ad vitam.
Art. 5: Het toekennen van de eretitel gebeurt door de gemeenteraad, op voordracht van het college 

van burgemeester en schepenen.
Art. 6: Kunnen als kandidaat worden voorgedragen, alle personen, al dan niet wonend in de stad 

Nieuwpoort, met een vaststaande sectorgebonden activiteit in Nieuwpoort wier uitstraling het 
lokale vlak overstijgt. 
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Art. 7: Het staat het college van burgemeester en schepenen vrij, voorafgaand aan een toekenning 
van de titel, advies in te winnen bij zowel stedelijke adviesraden als bij andere personen of 
instanties.

Art. 8: Ambassadeurs van de Stad Nieuwpoort, zullen worden uitgenodigd op alle door de stad 
georganiseerde activiteiten.

Art. 9: De eretitel van ‘Ambassadeur van de Stad Nieuwpoort’ wordt uitgereikt tijdens een ontvangst 
door het stadsbestuur. Bij die gelegenheid ontvangt de ambassadeur een oorkonde en een 
geschenk in natura van de stad. De titel kan in geen geval aanspraak maken op een financiële 
vergoeding, prijs of verloning.

Overwegende dat de nodige kredieten voor de ontvangst en de geschenken voorzien zijn onder 
beleidsitem 071000 – Feesten en plechtigheden – AR 6143001 – receptie en representatiekosten;

BESLUIT: 21 JA, 0 NEEN  ( ), BIJ 0 ONTHOUDINGEN( ):

Art.1. Het reglement voor het instellen van een ambassadeurschap voor de stad Nieuwpoort, als 
volgt goed te keuren:

Art. 1: De eretitel ‘Ambassadeur van de Stad Nieuwpoort’ kan uitgereikt worden binnen 
verschillende 
vakgebieden en beleidsdomeinen.

Art. 2: De titel ‘Ambassadeur van de Stad Nieuwpoort’ kan enkel aan individuele personen 
worden uitgereikt.

Art. 3: Met de eretitel van ‘Ambassadeur van de Stad Nieuwpoort’ wil de stad Nieuwpoort:
 Een blijk van appreciatie geven aan hen die bijzondere verdiensten hebben op het 

vlak van sectorpromotie en -spreiding binnen de stad Nieuwpoort maar tegelijk 
ook over de stadsgrenzen heen;

 Een blijvende band creëren tussen de stad en zijn ambassadeurs;
 De ambassadeurs betrekken bij het vakgebonden beleid van de stad Nieuwpoort.

Art. 4: De titel wordt toegekend ad vitam.
Art. 5: Het toekennen van de eretitel gebeurt door de gemeenteraad, op voordracht van het 

college van burgemeester en schepenen.
Art. 6: Kunnen als kandidaat worden voorgedragen, alle personen, al dan niet wonend in de 

stad Nieuwpoort, met een vaststaande sectorgebonden activiteit in Nieuwpoort wier 
uitstraling het lokale vlak overstijgt. 

Art. 7: Het staat het college van burgemeester en schepenen vrij, voorafgaand aan een 
toekenning van de titel, advies in te winnen bij zowel stedelijke adviesraden als bij 
andere personen of instanties.

Art. 8: Ambassadeurs van de Stad Nieuwpoort, zullen worden uitgenodigd op alle door de 
stad georganiseerde activiteiten.

Art. 9: De eretitel van ‘Ambassadeur van de Stad Nieuwpoort’ wordt uitgereikt tijdens een 
ontvangst door het stadsbestuur. Bij die gelegenheid ontvangt de ambassadeur een 
oorkonde en een geschenk in natura van de stad. De titel kan in geen geval 
aanspraak maken op een financiële vergoeding, prijs of verloning.

Art.2. Kennis van dit besluit te geven aan de dienst onthaal en aan alle diensten Vrije Tijd.

Namens de Gemeenteraad:
De Algemeen Directeur De Voorzitter
Benoit Willaert Rik Lips

Nieuwpoort, 24 maart 2022
Voor eensluidend afschrift:

De Algemeen Directeur De Voorzitter

Benoit Willaert Rik Lips


